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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 
 

  

Litické áčko opět deklasovalo své soupeře, béčko nestíhá a ženy mají první bod 

Extraliga muži - skupina B 

President Praha - Plzeň Litice 0:7 (0:3) – 29.9. 

Góly: Nicklas 3, Uhlíř 2, Čvančara, Dvořák 

Hráli: Nečas, Čech, Benda, Hes, Bystřický, Hofman, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Homolka, Kasl, Nocar, Nicklas, Dvořák, 

Bárta, Gerlický. 

Zápase se soupeřem ze dna skupiny B  vypadal na první dojem jednoduše. Plzeňský tým byl velkým favoritem, vždyť 

zatím proplouvá základní částí jako nůž máslem. A právě tohle vědomí bývá ošidné. K tomu dodává trenér Jan 

Dolejš:" Hecovali jsme kluky, vysvětlovali jim důležitost prvních okamžiků na hřišti pro další vývoj utkání. Stejně ale 

vidíte signály na hřišti, že hra nemá až takovou šťávu". Přes rychlé vedení, které zajistil podzimní střelec Reinhard 

Nicklas, se litický tým doklopýtal k poločasové pauze. Druhé dějství nabralo pak  z jejich strany větší spád." Trochu 

jsme si připomenuli rozestavění, důležitost rychlosti hry k překonání velké defenzívy soupeře a najednou to šlo. A to 

jsme i poměrně dost situací nevyřešili nejlépe", dodává jeden z trojice litických koučů. Litický tým opravdu nabral 

vyšší obrátky, k zakončení se dostávali i jinak sváteční střelci. Jen připravenost presidentské obrany a domácí 

dvoumetrový brankář Michal Kouřimský byli velmi často proti. Ale v momentě, kdy si litický tým vyměnil míček ve 

větším tempu, neměli ani tyhle jediné presidentské zbraně šanci. Pak již vše záleželo na pohotovosti plzeňského 

týmu, který dokázal v druhé půli skórovat ještě čtyřikrát. Reinhard Nicklas k utkání dodává:" Před zápasem už bylo 

známo, že bude hrát poslední s prvním. Což Vám, prostě, zanechá v podvědomí stav lehkého podcenění, který se 

těžko daří vymazat. Naštěstí jsem dal rychlý gól, vzápětí druhý a nakonec jsem zkompletoval hattrick. To, že jsme 

 



 

 

vyhráli byl důsledek naší fyzické i herní vyspělosti. Jsem rád, že se trefil i náš kapitán Adam Uhlíř, který to pro 

psychiku do dalších zápasů potřeboval. Kromě Michala Dvořáka, který dal gól tečí po pěkné nahrávce Lukáše Bendy 

se trefil i sváteční střelec Václav Čvančara. Byl jsem za kluky rád, že skórovali, sebevědomí střelců budeme do dalších 

zápasů určitě potřebovat". V dalším kole v sobotu 6.10. hrají Litice na půdě hradecké Slavie. 

 

  Extraliga muži B 2018/19 Z V R P + - B 

1. Litice A 4 4 0 0 22 1 12 

2. Bohemians 4 3 0 1 14 3 9 

3. Hostivař 4 2 0 2 11 13 6 

4. Hradec 4 2 0 2 8 16 6 

5. Praga 4 1 0 3 8 12 3 

6. President 4 0 0 4 2 20 0 

Extraliga muži - skupina A 

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice B 11:1 (7:0) – 29.9. 

Gól: Kordík 

Hráli: Skála, Míka, Kordík, Brada, Soukup, Vychron, Šimek, Strejc, Vozár, Kudlič, Kilián, Löffler, Heger 

Litický záložní tým nestíhal mladíkům z Rakovníka a celý podzim se zatím potýká s nedostatkem hráčů. 

 

  Extraliga muži A 2018/19 Z V R P + - B 

1. Rakovník 4 3 0 1 28 4 9 

2. Slavia  3 3 0 0 17 1 9 

3. Rača 3 3 0 0 16 2 9 

4. Šenkvice 3 1 0 2 7 16 3 

5. Bolevec 3 0 0 3 0 21 0 

6. Litice B 4 0 0 4 5 29 0 

Ženy extraliga 

Slavia Hradec Králové - Plzeň Litice  1:1 (0:1)  29.9.  

gól: Jelenová 

 



 

 

Litické ženy odehrály velice dobré utkání, dohrávané pod umělým osvětlením v Hradci Králové. Na 

soupeře, se kterým se jim nejednou podařilo brát body, přijeli, z důvodu marodky, pouze v 11 hráčích a 

utkání tak musela děvčata odehrát bez střídání. I přes tyto těžké podmínky se Liticím dařilo držet se 

soupeřkami krok. V první čtvrtině měly domácí sice dvě obrovské šance před plzeňskou brankou, ale Petra 

Wittmannová v brance tým s jistotou podržela. Stav byl tak po první patnáctiminutovce nerozhodný. Ve 

druhé čtvrtině se hra vyrovnala, litická děvčata byla více na balonku, lépe kombinovala a dostávala se i do 

útočné čtvrtiny soupeřek. V druhé půlce zápasu tempo hry neupadalo, zápas se víceméně odehrával ve 

středu pole v osobních soubojích, občas i před oběma brankami. Ve 35. minutě se z litické špatné 

rozehrávky dostal Hradec do rychlého protiútoku a svým důrazem dotlačil balonek do branky. Dámský 

celek Litic ale obdržený gól spíše nabudil a začalo útočné stíhání, kdy po individuální akci Duchkové 

dorážela do prázdné branky Jelenová. Stav zápasu se už neměnil a hosté si tak odvážejí  vybojovaný bod. 

Trenér litických žen Lukáš Nocar dodává:" Po několikáté se potvrdilo, že v sestavě, která má omezené 

možnosti střídání, se děvčata více semknou a dokáží soupeřky překvapit. Bod je pro nás důležitý, konečně 

jsme si letos sáhli na tým z první pětice i bodově". 

Sestava: Průchová, Duchková L., Dolívková, Doležalová V., Doležalová K., Tušlová, Vyletová, Tomanová, 

Wittmannová, Jelenová, Lhotáková 

 

SLAVIA – LITICE 7:5/3:3/ liga dorostu 30.9. 

Homolka 2x,Gerlický 3x 

Spatny a nekoncentrovany vstup do zápasu vyústil ve vedení soupeře. Ke konci zápasu kluci zabrali a snažili se zvrátit 

výsledek, což se nepodařilo hlavně kvůli špatně koncovce.      Kordík, Bárta 

 

VETERÁNI  V RAKOVNÍKU ČTVRTÍ – 29.9. 

Rakovník A- Litice 3:3 Soukup, Brada, Vychron  

Prezident -Litice  3:2 Vychron 2x  

Holíč - Litice  0:1 Vychron 

O 3. místo 

Slavia  - Litice 3:1 Míka  

Sestava : Kordik,  Vozár,   Opava,  Brada , Voráček, Čvančara, Soukup, Míka, Hofman, Vychron           Opus.  

BENJAMÍNCI V KADANI 30.9. skončil velkým potěšením trenérů......skončilo období sekání do hokejek a začalo 

pokládáni a skvělé bránění všichni hráči i hráčky do toho dali maximum, hráli s vervou, obrovskou radosti a chuti 

do hry.Potěšení ze hry dávali trenérům:Strejc D. Strejc O. Bartoňová S. Bartoňová N. Polanský Kokoška  Soukup 

Obermaier  Kropáček          Kaku a Korďas 

NEJBLIŽŠÍ AKCE: PÁ  5.X.  RAKOVNÍK  st.žákyně 

SO 6.X. MUŽI A HRADEC, MUŽI B BOLEVEC,ŽENY PRAGA ,ST.ŽÁCI SLAVIA , KADAŇ,BENJAMÍNCI MNICHOVICE 

NE 7.X.  DORKY SLAVIA, ML.ŽÁCI BOLEVEC,SLAVIA, PŘÍPRAVKY BOLEVEC 

 


